

Краевая независимая газета

Выходит в Тимашевском, Калининском, Брюховецком районах КК

За законность и справедливость!

АНТИСПРУТ

16+

антиспрут.рф

7 ноября 2019 года №44(1357)

anti-sprut@yandex.ru

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

ПОЧЕМУ МЫ ЗАПЛЕВАЛИ
ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ



Читайте
на 4 и 5
страницах
этого
номера
газеты.

● БОРЕМСЯ С РОССИЙСКОЙ БЕДОЙ... № 2

Северный обход южного города Тимашевска **«ЗАМОРОЖЕН».**

Проблема кричащая.
Решили докричаться



НА СНИМКЕ: это лишь маленький фрагмент тимашевской пробки. На переднем плане автомобиль с самарским номером. Кого люди в пробке склоняют – можно прочитать в нескольких десятках тысяч комментариев в соцсетях...

г. Тимашевск, 19.08.2019.

Фото из архива редакции газеты «Антиспрут».

(Подробности на 2 странице)



ВОЗВРАЩАЕМСЯ К НАПЕЧАТАННОМУ

Свобода слова подразумевает право каждого высказывать мнение о работе любых организаций и должностных лиц. В том числе и в отношении судей.

Но именно – высказывать мнение, критиковать, а не сводить счеты, не шельмовать. Попытка чего, похоже, и была в Тимашевском районе. Не удалась.

КАК МЫ и предполагали, в день 1 ноября у здания Тимашевского районного суда никакой протестной тусовки не состоялось. То есть вообще. И это несмотря на призывы автора анонимного видеоролика, оболгавшего федерального судью, выйти на центральную городскую площадь к суду на некий пикет с весьма мутными целями. Дескать, приходите, кому не безразлична судьба якобы сбитой прямо у школы хмельным судьей малолетней девочки и судьба вообще всех соотечественников, которые для всего судебского сообщества – «... грязь под ногами».

Данный вброс, просмотренный в Интернете более 6 тысяч раз, быстро стал «вирусным» и гулял, комменти-

руемый на все лады, почти по всем местным соцсетям. Поэтому «Антиспрут» решил провести свое расследование и выяснил, что это чистой воды фейк.

Никакой пострадавшей девочки даже в помине не было. А ее мать, на которую ссылается трусивый тайный «правдоруб», лично попросила в Инстаграме

оставить ее семью в покое и не муссировать данный бред.

Видимо, поэтому еще до публикации «А был ли «девчик?» за 17 октября все сплетни и спекуляции резко пошли на спад. А, может быть, подействовал наш призыв к компетентным органам должным образом возбудиться и найти лжеца. Ведь, по сути дела, было совершено публичное уголовное преступление по статье 128.1. УК РФ. И оставлять его безнаказанным – значит, потакать провокаторам и впредь баламутить народ. Тем более, что в недавнем прошлом уже есть прецеденты, когда клеветников начали «подтасовывать» за их скользкие языки к ответственности.

Александр МИРОНЧУК



А был ли «девчик»?

Северный обход южного города Тимашевска «ЗАМОРОЖЕН».

Проблема кричащая. Решили докричаться

Автомобильные заторы в Тимашевске – проблема сегодня не только для Краснодарского края, но и для центральной части России.

Нацпроект «Автодороги» – регионам в помощь!..

Проблема давняя. В 80-е годы прошлого столетия была близка к разрешению: Политбюро ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление №549 «О создании агропромышленного комбината «Кубань» в Краснодарском крае». Местом проведения всесоюзного эксперимента стал как раз Тимашевск. Комбинат на прямую стал подчиняться Москве. Прорывной для того времени проект в экономике начал активно претворяться в жизнь. Обсуждался вариант автодороги под железнодорожными путями. На тот период «прокол» под ж/д решал проблему. Но канул в Лету СССР, за ним и всесоюзный эксперимент...

В современный период местная проблема усугубилась, а с возвращением в Россию Крыма и принятием решения о строительстве моста через Керченский пролив обещала перерасти не только в региональную, но и в федеральную. Тимашевские железнодорожные переезды неминуемо становятся «булыжным горлышком» на пути в Крым, так как здесь кратчайший путь из центральной зоны России. Необходимо было срочно начинать строить путепроводы. Главному редактору газеты «Антиспрут», депутату муниципального образования Тимашевский район Виталию Лебедеву в сентябре 2015 года удалось убедить в этом нового руководителя Кубани, тогда еще и.о. губернатора Вениамина Кондратьева, который поддержал заявителя, тут же публично дал соответствующие поручения и взял решение проблемы под свой контроль.

Наконец! Свершилось!!!

Началась практическая работа. Нельзя сказать, что началась активно – контракт на изготовление проектно-сметной доку-

ментации заключили только спустя два года. Но «свет в конце тоннеля» уже замаячил.

Так как вопрос находится на контроле у губернатора, министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края информирует о ходе работ редактора «Антиспрута», обратившегося по этому поводу к руководителю региона. В свою очередь «Антиспрут» информирует читателей. В январе 2019 года министр сообщил (см. письмо), что возникла необходимость переноса газопроводов высокого давления и высоковольтной линии, прилегающих ПАО «Газпром» и ПАО «Кубань-энерго», а для оформления всех формальностей правовой механизм отсутствует. Поэтому проектирование приостановлено. Затем были другие информационные письма министерства, по сути повторяющие январское. Скоро год, как ищут «правовой механизм». А всего со временем включения Тимашевского транспортного обхода в рамках государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», утвержденной постановлением губернатора Краснодарского края, прошло уже четыре года. Нет уверенности, что в дальнейшем не встретится еще какое-либо «препятствие». Поэтому редактор «Антиспрута» с тремя депутатами муниципального образования Тимашевский район решили – пора обо всем проинформировать губернатора, у которого вопрос на контроле. Направили Вениамина Кондратьеву соответствующее обращение. Ведь автомобильная часть Крымского моста уже введена в строй. Скоро откроют железнодорожную. Проблема становится еще более кричащей.

Виталий ЛЕБЕДЕВ.

ОБРАЩЕНИЕ депутатов Совета муниципального образования Тимашевский район Краснодарского края к главе администрации (губернатору) Краснодарского края Кондратьеву В.И.

Уважаемый Вениамин Иванович. Вы назвали проблему транспортных заторов в городе Тимашевске кричащей, в сентябре 2015 года поручили министру транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края срочно готовить проектно-сметную документацию строительства транспортной развязки на автомобильной дороге регионального значения г. Тимашевск – станица Полтавская. Вы взяли решение проблемы под свой контроль. Министерство регулярно предоставляет информацию заявителю (депутату МО Тимашевский район) о ходе выполнения работ. Как следует из письма министра транспорта и дорожного хозяйства Переверзева А.Л. от 21 января 2019 года №60-08.03-581/19 «В ходе разработки проектной документации... возникла необходимость переноса газопроводов высокого давления и связи ВЛ, принадлежащих ПАО «Газпром» и ПАО «Кубаньэнерго». В связи с отсутствием правового механизма для государственного заказчика... проектирование по данному объекту приостановлено». Аналогичная информация была направлена министром заявителю в мае 2019 года. Первый заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края Коновалов А.В. данную информацию также проинформировал в письме от 17 сентября 2019 года, исх. №60-2-ОЛП/19. То есть за 9 месяцев ничего не изменилось. Проектирование транспортной развязки на автомобильной дороге регионального значения г. Тимашевск – станица Полтавская все еще приостановлено. Правовой механизм решения проблемы до сих пор не найден. Не исключено, что со временем выяснится – разработчиками проектной документации не учтены какие-то другие препятствия, обременения.

Между тем, транспортные заторы в Тимашевске не только негативноказывают на работе предприятий «Кубанские консервы», а также «Нестле Кубань», «Пепси-ко», кондитерского комбината «Кубань» и многих других, расположенных в промышленной зоне города, но и создают социальную напряженность среди горожан, а также среди многочисленных водителей со всей России, едущих в Республику Крым, о чем свидетельствуют десятки тысяч негативных отзывов в социальных сетях.

Проблема еще более может усугубиться с пуском железнодорожного движения по Крымскому мосту.

Мы, депутаты Тимашевского районного Совета, полагаем, что возникшая заминка с проектированием и началом строительства носит не финансовый или технологический, а, прежде всего, организационный и бюрократический межведомственный характер. Просим Вас мобилизовать подчиненных Вам специалистов на более оперативную, хорошо продуманную и своевременную работу.

С уважением, депутаты Совета муниципального образования Тимашевский район: Лебедев В.В., Литвиненко Н.С., Мирончук А.В., Казакеева И.В. 30.10.2019 г.

МИНИСТЕРСТВО
ТРАНСПОРТА
И ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

Красная ул., д. 35, г. Краснодар, 350014
Тел.: (861) 992-57-00, факс: (861) 992-57-07
E-mail: mt@krasnodar.ru http://mt.krasnodar.ru
ОКПО 55951414 ОКВЭД 75.11.21
ИНН 230807190 КПП 230801001
21.01.2019 № 60-08.03- 581/19

Лебедеву В.В

г. Тимашевск,
<.....>

МТКК
109662 100100
60-08.03-581/19 от 21/01/2019

Уважаемый Виталий Викторович!

По поручению главы администрации (губернатора) Краснодарского края В.И. Кондратьева министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края (далее – также министерство) рассмотрено Ваше обращение с личного приема по вопросу строительства транспортной развязки на автомобильной дороге регионального значения г. Тимашевск – ст.ца Полтавская. По результату рассмотрения сообщаем следующее.

В настоящее время значительная часть транспорта из центральной России в направлении морских курортов Анапы, Темрюка и Крыма, интенсивно развивающихся морских портов Азово-Черноморского транспортного узла, расположенных в г. Новороссийске и п. Тамань, двигается по автомобильным дорогам регионального значения Краснодарского края.

На сегодняшний день существует два основных маршрута, проходящих по региональным автодорогам – через город Краснодар и город Тимашевск. На этих маршрутах имеется 8 пересечений автомобильных и железных дорог в одном уровне. В связи с увеличением интенсивности как автомобильного, так и железнодорожного транспорта, и особенно в летний сезон, очень актуален вопрос пропускной способности пересечений автомобильных и железных дорог в одном уровне.

Наиболее тяжелая ситуация сложилась в городе Тимашевске, где регулярно возникают километровые транспортные заторы, что обоснованно вызывает массовые жалобы как местных жителей, так и граждан, следующих транзитом.

В качестве первоочередных мер, которые позволили бы обеспечить беспрепятственный проезд автотранспорта, рассматривалось строительство путепровода через железнодорожную дорогу, стоимость строительства которого оценивалась в 1,1 млрд. рублей.

Администрация Краснодарского края 9 сентября 2015 года обратилась в адрес министерства транспорта Российской Федерации с просьбой рассмотреть возможность включения в проект «Комплексная реконструкция участка им. М. Горького-Котельниково-Тихорецкая-Крымская с обходом Краснодарского железнодорожного узла» подпрограммы «Железнодорожный транспорт» Федеральной целевой программы «Развитие транспортной системы России (2010-2020 годы)» мероприятие по строительству путепровода на автомобильной дороге регионального значения Краснодарского края г. Тимашевск – ст.ца Полтавская, км 0+499 в зоне железнодорожного пересечения 1553 км перегона Тимашевская-Брюховецкая Тимашевской дистанции пути.

В свою очередь, министерство транспорта Российской Федерации в своем ответе предложило администрации Краснодарского края осуществить строительство путепровода за счет средств дорожного фонда Краснодарского края с возможным использованием средств иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета.

С учетом того обстоятельства, что полностью решить проблему Тимашевского транспортного узла возможно только путем строительства дальнего северного обхода города Тимашевска, было принято решение о начале реализации объекта «Автомобильная дорога г. Тимашевск – ст.ца Полтавская на участке обхода города Тимашевска в Тимашевском районе» в рамках государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12 октября 2015 года №965.

Плановый срок завершения строительно-монтажных работ по данному объекту с учетом внесенных в Программу изменений установлен на 2023 год. Предусмотрено строительство новой автодороги по параметрам 1-ой категории (по две полосы движения в каждом направлении), протяженностью 15 км. На обходе будет осуществлено строительство искусственных сооружений общей протяженностью 685 п.м., в том числе трех транспортных развязок в разных уровнях, двух путепроводов через железнодорожную дорогу, моста через реку и еще одного путепровода для связи разобщенных территорий. Стоимость строительства данного объекта – 7,65 млрд. рублей.

По состоянию на сегодняшний день министерство с ООО «Инж-Проект-Строй» заключено государственный контракт от 17 октября 2017 года №591 на разработку проектной и рабочей документации на строительство объекта: «Строительство автомобильной дороги г. Тимашевск – ст.ца Полтавская на участке обхода города Тимашевска в Тимашевском районе» и государственный контракт от 26 сентября 2018 года №678 на разработку проектной и рабочей документации на строительство объекта: «Строительство автомобильной дороги г. Тимашевск – ст.ца Полтавская на участке обхода города Тимашевска в Тимашевском районе» (дополнительные работы).

В ходе разработки проектной документации по данному объекту в рамках исполнения вышеуказанных государственных контрактов возникла необходимость переноса газопроводов высокого давления и связи ВЛ, принадлежащих ПАО «Газпром» и ПАО «Кубань-энерго».

Согласно техническим условиям, выданным собственниками коммуникаций, министерству необходимо заключить с ПАО «Газпром» и ПАО «Кубань-энерго» соглашение о компенсации, определяющее условия и порядок выплаты за осуществление им переустройства объектов, принадлежащих на правах собственности, в том числе разработки проектно-сметной документации и непосредственной реализации данного проекта.

В связи с отсутствием правового механизма для государственного заказчика данное соглашение не может быть подписано министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края.

Завершить проектирование данного объекта без заключения соответствующих соглашений о компенсации не представляется возможным, в связи с чем проектирование по данному объекту приостановлено.

После получения положительного заключения государственной экспертизы проектной документации планируется приступить к выполнению строительно-монтажных работ.

А.Л. ПЕРЕВЕРЗЕВ, министр.

Кого в Тимашевске ждёт перспектива СЕСТЬ В ЛУЖУ...

У этой тимашевской лужи уже есть своя история. Конечно, не такая долгая и знаменитая, как у лужи из гоголевского «Ревизора», но для нашего провинциального городка тоже интересная. Появилась она, как говорится, на ровном месте уже давно.

То есть в конце лета, еще до выборов в городскую «Думу».

В САМОМ ЦЕНТРЕ Тимашевска, в переулочке, между старыми двухэтажками, что как раз напротив автобусной остановки у школы Герцена на улице Ленина, в один из летних дней где-то глубоко под землей лопнула древняя водопроводная труба. А, может, у нее просто терпение лопнуло в ожидании замены на новую, пластиковую, способную выдержать современные нагрузки. И высокое давление. Как внутреннее, так и внешнее, потому что труба пролегает под асфальтовым проездом к нескольким частным офисам, по которому регулярно снуют автомобили. Дорожное покрытие, кстати, за свой деньги вскладчину устроили сами бизнесмены, чтобы клиентуре и работникам было удобно ездить.

Как водится, образовалась лужа, постепенно, но неуклонно разрушающая асфальт так называемыми гидроударами под колесами автомашин. А обочины превратились в грязное месиво, где с камушка на камушек скачут местные жители и клиенты тех самых частных заведений. Словом, отвратительная картина нарисовалась, увы, весьма характерная в последние годы для Тимашевска.

О том, что мы окончательно «прорыгаем» еще социалистический запас прочности городских коммуникаций, коммунальщики начали предупреждать местные власти еще с конца прошлого века. Износ инженерных сетей в Тимашевске был и остается под 80 процентов. Но никакой действенной реакции на это почти не наблюдалось. Видимо, дела поважнее были. Например, 43 миллиона рублей вбухали в реконструкцию центральной площади, которая лет пяток еще вполне могла подождать, тем более не так давно ремонтировалась. Еще за 34 миллиона хотели в центре Тимашевска построить цветодинамический фонтан, третий в городе. И построили бы – в кредит... – благополучно бы освоили бюджетные средства... Да только общественность при поддержке «Антиспрута», ОНФ и прокуратуры тормознули не первоочередные траты. А еще хотели земельный участок городской земли кадастровой стоимостью 100 миллионов рублей за гроши «сплатить» жителю США. И здесь «Антиспрут» вмешался... Хотели дорогущий памятник казака водрузить на центральной площади, и многое еще чего хотели.

В результате сейчас почти ежедневно на улицах начинают фонтанировать очередные протечки, которые ни только уже никого не удивляют, но часто и не волнуют.

Так было и с нашей лужей в маленьком проезде напротив школы. Неизвестно, сколько бы еще на нее город не реагировал, если б ни «свежеизбранный» городской депутат Александр Максимов, кому на грязь и неудобства начали жаловаться окрестные жители и бизнесмены.

Когда мы, расследуя сигналы недовольных жителей и предпринимателей, вышли на этого народного избранника, он рассказал, что руководство уп-



равляющей компании «Наш дом» от лужи открылось сразу. Дескать, мы отвечаем за сеть после того, как они пересекают границу жилого дома, стоящего на обслуживании. Правда депутату было обещано, что на место для более детальных разбирательств придет инженер управкомпании. Ну, хотя бы после перезвонит.

Не пришел. И точно не позвонил, во вся-

ком случае депутату.

Коммунальщики тоже некоторое время на лужу особого внимания не обращали, потому как это вроде не их сети. То есть не на их обслуживании состоят.

Но, в конце концов, аварийная бригада приехала, разрыла все, залатала, сгребла сырью землю в яму и уехала. Разумеется, никто восстанавливать асфальт не стал.

Скажите спасибо, что вообще «ничейную» трубу отремонтировали.

Кстати, а почему труба в центре городаничейная? Вопрос, скорее всего, к администрации.

Естественно, бывшую яму машины так раздолбили, что через некоторое время в провал там со всего маши ухнула и намертво застряла «Газель» (на снимке). Чтобы ее вытащить, пришлось специально вызывать МЧСников со спецдомкратами.

А депутат Максимов тем временем, предчувствуя новую беду, звонил по инстанциям, доказывая, что подобные ямы над коммуникациями, тем более под дорогой, нужно, как минимум, засыпать сначала песком, который не дает усадки.

В конце концов, приехал грузовик и вывалил в провал песок. А место прежней и будущих коммунальных аварий кокетливо на время огордили краснобелыми ленточками в полоску.

Но было поздно. Из-под земли вновь забил артезианский родник. Видимо, свежеотремонтированная, но по-прежнему ржавая, древняя труба не выдержала удара провалившейся «Газели» и вновь «закровоточила».

Все. В смысле все вернулось на круги своя: лужа, грязь, обломки асфальта и недовольство горожан. Но после этого интерес всех, скажем так, заинтересованных лиц к данному месту, похоже, напрочь пропал. Кроме депутата Максимова.

Ну, посудите сами: кому охота вновь ковыряться в грязи в том же месте? Коммунальщики, как нам известно, считают, что если что-то и затевать, то нужно заодно врезать в магистраль новые отводы, меняя проржавевшие трубы от всех двухэтажных домов данного квартала, застроенного более полувека назад.

«Наш дом» – тот вообще, похоже, по данному поводу не парится – не их это дело. Деньги от жильцов идут? Идут. Ну, и ладно.

А жители, в свою очередь, недоумевают: как это ничья труба? Мы ведь за воду платим, так что будьте любезны, обеспечьте порядок. Некоторые, кстати, винят в происходящем в первую очередь мэрию. Оно и понятно, ведь городская администрация, по большому счету, причастна ко всему, что происходит на подконтрольной ей территории. Во всяком случае, могла собрать всех, так или иначе отвечающих за городские коммуникации в одном кабинете и, что называется, не выпускать оттуда до полного решения проблемы.

И народ в том, думаю, мэра поддержал бы.

Более того, Александр Максимов рассказал «Антиспруту», что бизнесмены, к чьим конторам и торговым точкам на пути сегодня булькает грязная жижка, готовы даже вновь сброситься и отремонтировать разрушенный асфальт. Но только после того, как трубу надежно исправят.

А. ЛАГУТИН.

НА СНИМКЕ ИЗ ИНСТАГРАМА: та самая «Газель», засевшая в провале.

ПОЧЕМУ МЫ ЗАПЛЕВАЛИ ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ

Недавно в газете «Аргументы и факты» опубликован великолепный анекдот.

Старый еврей просыпается. В квартире тепло. Потрогал батареи – горячие, чуть не обжёгся. Включил воду – чуть не ошпарился. Включил свет – горит. Газ – идёт. В ужасе кричит жене: «Сара! Коммунисты к власти вернулись!»

Минуло 102 года как в России случился Октябрь 1917, с которым связывались великие надежды по преобразованию жизни. И надо признать, что многое в этом направлении было сделано. Уже в двадцатые годы прошлого столетия в республике достигались высокие темпы развития. Поэт Владимир Маяковский вовсю не присуживал власти, он от всей души радовался в поэме «Хорошо!» нашим успехам: «Окна разинув, стоят магазины. В окнах продукты: вина, фрукты. От муки кисея. Сыры не засижены. Лампы сияют: «Цены снижены».

Теперь принято бранить разные периоды советского времени, особенно то время, когда силком загоняли в колхозы. Да, что по-делаешь, жизнь предъявляла суровые требования. В войну трое моих дядек и отец воевали, а мы жили в Роговской – бабушка хильенькая, мама госслужащая и я. К нам в нашу единственную комнатку подселили беженку из средней полосы России, 16-летнюю Любочку, которую сразу зачислили в колхоз. Рано утром, когда ещё темно, пара быков тащила по станции арбуз, собирая колхозников на работу. Опаздывать нельзя, подсудное дело. Любочка очень боялась проспать, она не имела понятия о времени, часов не было, она вглядывалась в окно, в беспроственную темень, слушала, не скрипнет ли колесо. Я был совсем мелкопузый, до трёх лет, но очень переживал за Любочку и порою просыпался вместе с нею, чтобы тоже сплушать. Наверное, это было моё первое мужское проявление.

Потом Любочка куда-то делась, а к нам подселили женщину из Подмосковья и двух украинок. Меня тогда поразило, до какой степени «холушки» сразу возненавидели «кацарапку». Вслух этого не говорилось, но ощущалось в каждом движении, тогда как она к ним относилась вполне доброжелательно. Помню, когда они стояли втроём вокруг стола и деревян-

ными ложками по очереди черпали из глиняной миски похлёбку.
– Ну нахыляйся! – попыхая неприязнью, не выдержала одна.
– Почему вам не нравится, когда я наклоняюсь? – с простодушным недоумением отвечала кацарапка.
Да, в ту пору вместо денег и продуктов колхоз большей частью «кормил» трудоднями, которые ещё неизвестно, будут ли отоварены. А людей душили налогами. Даже на камыш, которым людитопили жильё. До сих пор помню фамилию инспектора, который искал во дворах сухой камыш, накопленный жителями, чтобы за каждый куль содрать налог. А сколько ужаса вызывала фигура объездчика, который ездил верхом по колхозу, следил за порядком, чтобы не крали, мог любого задержать и обыскать. А ты чуть-чуть сыпнул в сумочку зерна, не до жиру, а чтобы как-то продержаться, чтобы было что поставить детишкам на стол, и горе, если попадёшься, тюрьма ждёт. Объездчики представлялись злодеями. Но были рассказы и о том, когда объездчик отвёл взгляд, сделал вид, проехал мимо.

Один станичник с началом войны целинаправленно повредил себе руку, и его не взяли воевать. Он подворовывал, где можно. Однажды забрался в дом к соседке, зная, что она на работе, а муж на войне. Но, забравшись, как раз на мужа и наткнулся, кото-

рый, оказывается, скрывался в дезертирах, а ночью, чтобы хоть как-то быть полезным жене, надевал её платье и орудовал тяпкой на огороде. Беглец дал вору всякого добра, только, мол, смотри, про меня никому. Тот обещал, а вскоре попался объездчикам и сказал им: «Вы мэнэ, хлопцы, пустить, а я вам шпиёна покажу!»

Арестовали обоих, вор вернулся через полтора года, дезертир убыл на всегда.

Всякое, в общем, было. А потом кончилась война, и пошли ныне забытые пятилетки мирного труда. А зря, пожалуй, забыли про пятилетки. Что мы сегодня имеем? Какое развитие? Только топчемся на месте. Либо ноль, либо ещё хуже, либо в лучшем случае один процент валового прироста в год. А в послевоенные годы мы прирастали за год на семь-восемь, а то и десять процентов! Уверенно, год за годом повышался уровень благосостояния народа. Колхозы очень быстро превратились в великолепное средство организации жизни на селе.

– Я фанат колхозов, – говорил иностранной делегации один председатель в Каневской. – Вот я выигнал бездельника, он теперь ходит за мною, умоляет принять обратно. Я его приму, но сначала дам почувствовать, что такое он без колхоза.

Со всеми нуждами человека обращался в бригаду илиправление и отказа не

получал. Лошади ли понадобились замес приготовить, денег на что-то, мяса – сына женить либо проводить в армию – пожалуйста, только вопрос:

– Сколько тебе? Килограммов тридцать хватит?

И главное, что всё это стоило копейки.

Весной колхозник выписывал себе пару ящиков великолепной черешни, летом арбузов центнер или два по две копейки за кило, хватало до поздней осени. В марте брал на выращивание поросёнка, которого к Новому Году резали. Солили сало, окорока, хватало до лета, готовили обалденное жаркое, делали совершенно потрясающие колбасы. Я потом пытался готовить такую колбасу из покупной свинины, но нет, кабанчик для неё ещё сегодня должен быть жив.

В колхозе можно было взять солидную сумму денег, чтобы, скажем, построить дом, и не под живодёрские проценты, как теперь в ипотеке, а без всяких процентов, а зачастую и вовсе снижалась сумма возврата.

Отчим мой был кузнец, неплохой, один в бригаде умел подковывать лошадей, но получил травму на производстве. И в дальнейшем написал заявление вправление, что вот поскольку я потерял трудоспособность и больше не в состоянии работать кузнецом, то прошу назначить меня директором колхозного Дома отдыха. Ни много ни мало.

мал, что достоин звания Героя, но компромиссов не допускал и никто не мог рассчитывать ни на какие от него «гостинцы». В конце концов так и остался он без высшей награды, которой был достоин как никто. Давно уже его нет, но станичники до сих пор говорят о том, что «при Иване Васильевиче был настоящий порядок».

Социализм отличался активным воспитанием детей и юношества. В этом плане многое возлагалось на пионерские, комсомольские организации. Ничто не указывало на то, чтобы молодёжь относилась к социализму отрицательно. И понятие «советский» воспринималось позитивно. Даже на стадионе нашу сборную поддерживали скандированием «Советский Союз!»

Да, у нашего общества были свои недостатки. Прежде всего дефицит товаров. Но, если разобраться, это проблема не социализма, а тех, кто его правил. Тут нам не повезло. В девятнадцатом веке России руководили цари – каждый по-своему интересная личность, Александр, потом Николай, потом ещё два Александра. В двадцатом же Хрущёв, Брежнев, Ельцин – где их только понабрали... В этих условиях народ наш как мог приспособливался. Ходила байка, что в магазинах нет, но загляни в любой квартире в холодильник – там всего полно. И в этом была определённая правда.

Теперь что только не ваят на советскую власть. Что вот она уничтожила множество храмов, говорят батюшки. А ведь это, если как следует всмотреться, вовсе не советская власть, а те чиновники, которые не знали как высунуться перед советской властью. И батюшки не имели своего «я» и не смели вкнуть слова попрёк. В то время когда светлой памяти отец Георгий воздвиг в Тимашёвске великолепный монастырский комплекс. И советская власть ему не мешала. С чего бы это?

А какая была пропаганда! Стоило Хрущеву заняться об освоении целины как тут же зазвенели потрясающие песни: «Едут новосёлы по земле целинной, песня молодая далеко летит: «Ой ты, зима морозная! Ноченька ясновёздная...».

Жена рассказывала, как она сходила сума от невозможности всё бросить к чертам и немедленно рануть на целину. Были, однако, и трезвомыслящие, которые имели своё воз-



ражение: «Едут новосёлы, морды невесёлы...». Но не трезвомыслящими делаются дела, а в первую очередь романтиками, руками которых целина была поднята, и теперь на ней в Казахстане собирают урожай.

Что же мы имеем на сегодняшний день? После раз渲ла колхозов сельские жители потеряли своё место в жизни. Власти стали делать вид, будто теперь крестьянам самое время заняться фермерством. Но этому и советская власть не препятствовала. Да только дело в том, что подавляющее большинство селян никак тяги к фермерству не испытывают. Для них именно колхозы являются лучшей формой организации труда и жизни.

— В колхозе мы жили при коммунизме, только не понимали этого, — сказал механизатор из Роговской. — Конечно, работали, не валяли дурака. Но имели настоящий достаток. Яхты нам ни к чему, а деньги понадобились — брали кабанчика, у меня их было до десятка в свинарнике, вёз, сдавал, получал и никаких проблем. Ну и в колхозе имели нормальный заработок.

Теперь в газетах чаще всего пишут о том, как успешно люди занимаются предпринимательством. На деле же больше видишь другое. Например, в районном центре на вещевом рынке бросается в глаза пассивное полубездёжное сидение возле шмоток этих самых предпринимателей. Покупателей нет. Только изредка проковыляет кто-нибудь мимо. Непросто себе представить, как в таких условиях можно сводить концы с концами. И можно ли. И вообще — не противно ли вот так целыми днями просиживать задницу без дела.

А это тоже предприниматели — бабушки и дедушки, приютившиеся возле магазинов раскладывать скромную свою продукцию — овощи, фрукты, стремясь хоть какую-то копеечку выторговать? Можно ли представить себе, что эти люди процветают в жизни? А вы посмотрите, сколько теперь развелось нищих, иные из которых, кажется, сделали попрошайничество своей новой профессией. Это что, такова природа демократии?

А вот вам ещё одна примета демократических свобод — жулики, мошенники, сколько их развелось, от них же проходу нет! Или, может, у меня физиономия такая простодырая, что как её увидит специалист по этой части, так сразу и загорается вдохновением? Во всяком случае, дважды поношенные барышни вешались мне на шею, имея в виду меня как бы давним знакомым и дальше развивали сюжет, по которому я должен был либо немедленно дать взаймы, либо выстраивали что-нибудь более заковыристое, но непременно к их материальной пользе. Как же всё-таки мерзко на этом свете, господа!

Г. ТАМБИЯНЦ.

В ЭТОТ МИР Я ПРИШЛА НЕ СЛУЧАЙНО

Сколько помню себя изначально,
Вкось я жизнью сечена и вдоль,
Но мне кажется, в ней не случайно
Мной играется важная роль.

В обходную, не торною тропкой,
Чтоб никем не замеченной быть,
Сила чья-то ведет не торопко,
Озарений сплетая мне нить.

А навстречу зловещие тучи
Гнал косматый и жгучий Борей.
Подхватил он кораблик летучий
И унес из юдоли моей.

Вырвал с корнем планиды ненастья,
Увлекая в безвестную даль,
Но оставил от жизни той части:
Аритмию, тоску и печаль.

Непонятную грусть, виноватость,
Постоянную боль о других
И желанного счастья превратность,
Где блуждает доселе мой стих.

И души беспокойной ранимость,
Что не терпит враждебность, обман,
И к сторонке родной одержимость,
К той, что долгит заморский орлан.

Несмотря ни на что благодать
Льет природа сквозь дебри веков.
Мне в мечтах бы объять необъятность
И коснуться созвучием слов.

Зорь палитуру, закатов порфиры
На крылах в поднебесье несу
И дарю волшебство это миру,
Воспевая земную красу.

ВОЛШЕБНЫЕ РОССЫПИ ОСЕНИ

Нет, нет, и душой не остыла я:
Она и поёт, и кричит.
Осенняя сказка унылая
Процессией поры колорит.
То ветром обнимешь, то холодом,
То веешь теплом невспопад.

ЛУКОМОРЬЕ

литературная гостиная

Жанна Цикало



Лауреат литературной премии администрации Краснодарского края им. Епистинии Степановой.

ДОРОГАЯ ЖАННА ЕВГЕНЬЕВНА!

В этот замечательный день — Ваш день рождения — мы искренне хотим Вас поздравить! Желаем самую малость — пусть все что есть, приносит радость, пусть все о чём мечтаете, чудесным образом появится в жизни. Желаем быть счастливой, радоваться каждому новому дню, находить удовольствие в привычных вещах, словом — ценить то, что имеете. И пусть судьба Вас обязательно любит и преподносит чудесные сюрпризы!

Коллектив газеты «Антиспрут».

МГНОВЕНЬЕ – ВЫСШАЯ СТУПЕНЬ

На фоне неба грозового
Сияет купол золотой,
Воткнувшись в серый пух главой,
Наполненной мирской тревогой
И непонятной суетой.
И в этом таинстве незримом
Лик вознесенного добра,
Надежды маленькой искры.
В движении неповторимом
Дilemma вечная игра.
По куполу, как ожерелье,
Скользят горящим оком день,
А следом — неотступна тень.
Природа пишет акварелью
Мгновенья высшую ступень.
В палитре серого круженья
Пречистый золоченый свет —
Всевышнего извечный след,
Дающий умиротворение,
Закат и утренний рассвет.

Волшебные россыпи золота
На землю несёт листопад.
Пожухлыми стелешься травами,
В низовьях туманом кружишь,
И кронами манишь кудрявыми,
Нарушив шуршанием тиши.
То колер плескаешь шафрановый,
То прячешь в багрянце печаль,
Кучкуешься тучами рваными,
Смахнув паутину вуаль.
Ты мечешься криками птичьими,
Ещё не исчезнув совсем.
Твоя и тоска, и величие —
Прощальный сполох хризантем.
И моросью серой спускаешься,
Готовясь незримо ко сну.
На крыльях природы качаешься,
Сплетая весне новизну.
Нет, нет, и душой не остыла я:
Она и поёт, и кричит.
Осенняя сказка унылая
Процессией поры колорит.



ГАЗЕТА «АНТИСПРУТ» — ОФИЦИАЛЬНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПАРТНЕР «РОССИЙСКОЙ ГАЗЕТЫ»

● Какие законы и нововведения вступают в силу в ноябре?

«МЕРКУРИЙ» ПОДНИМЕТ КАЧЕСТВО КЕФИРА И МОРОЖЕНОГО

С 1 ноября расширяется список товаров, которые будут сопровождаться электронными ветеринарными сертификатами. Под эту норму теперь подпадет готовая молочная продукция.

Об этом говорится в Приказе Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 15.04.2019 г. № 193. Он вносит изменения в Перечень подконтрольных товаров, подлежащих сопровождению ветеринарными сопроводительными документами. Поправки в список вступили в силу 1 июля 2019 года, исключение сделали только по двум позициям. Они и начнут действовать с 1 ноября. Оформлять необходимые документы в системе «Меркурий» теперь нужно для питьевого молока, кисломолочных продуктов (йогурта, кефира, творога и так далее), а также для мороженого. Исключение сделано для плодово-ягодного мороженого и фруктового льда. Напомним, что ФГИС «Меркурий» (Федеральная государственная информационная система «Меркурий») — автоматизированная система для электронной сертификации товаров, за которыми установлен государственный ветеринарный контроль на территории РФ. Благодаря «Меркурию» можно проследить весь путь, например, молока от фермы до прилавка. Оценить его качество и безопасность.



Фото из архива «Антиспрут».

Микрокредиты нельзя будет получить под залог жилья

Микрокредитным финансовым организациям с 1 ноября запрещено выдавать россиянам займы под залог квартиры. Нельзя будет также рассматривать в качестве залога доли в общем имуществе или в долевом строительстве. «Российская газета» неоднократно описывала случаи так называемого жилищного рейдерства, при которых люди лишались единственного жилья из-за небольших задолженностей.

Собственников заранее предупредят о продаже квартиры или дома

С 1 ноября владельцев недвижимости начнут уведомлять о поступлении документов на отчуждение права собственности, заверенных электронной подписью. Как рассказал замглавы Федеральной кадастровой палаты Павел Чашин, благодаря этому собственник сможет своевременно узнать о попытках незаконного присвоения принадлежащего ему недвижимого имущества. Уведомления будут направляться на электронные адреса, предоставленные гражданами для обратной связи при регистрации в Едином государственном реестре недвижимости.

На грузовики надо ставить тахографы

Установка тахографов на грузовых автомобилях с ноября станет обязательной, в том числе и для физических лиц, если масса эксплуатируемого автомобиля превышает 3,5 тонны. Эти устройства помогают контролировать соблюдение режима труда и отдыха водителями. Таким образом снижается риск переработок и переутомления за рулем. За отсутствие тахографа или его неисправность начнут штрафовать не только водителей, но и компании или индивидуальных предпринимателей, на которых они работают. Самый большой штраф для юрлиц составит до 50 тысяч рублей.

Вид на жительство станет бессрочным

С 1 ноября некоторые иностранцы смогут получать бессрочный вид на жительство в РФ, а не на пять лет, как сейчас. Также расширен список тех, кому разрешено мигновать фазу оформления разрешения на временное проживание. А последнее — выдано без учета квоты Правительства РФ. Об этом говорится в Федеральном законе от 2 августа 2019 г. №257-ФЗ.

(Подробнее обо всём в «Российской газете»)

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

11 ноября ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 17.00, 1.00, 3.05 Время покажет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.35 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30, 22.30 Т/с "Отчим". (16+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).
00.00 Познер. (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.45 Судьба человека. (12+).
12.50, 18.50 "60 Минут". (12+).
14.45 Кто против? (12+).
17.25 Прямой эфир. (16+).
21.00 Т/с "Доктор Рихтер". (16+).
23.15 Вечер с В. Соловьевым. (12+).
02.00 Т/с "Личное дело". (16+).
03.50 Т/с "Семейный детектив". (12+).

НТВ

05.10, 2.45 Т/с "Второй убойный". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.05 Мальцева. (12+).
09.00, 10.20 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня.
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 0.30 Место встречи.
16.25 Следствие вели... (16+).
17.15 ДНК. (16+).
18.15, 19.40 Т/с "Пять минут тишины. Возвращение". (12+).
21.00 Т/с "Хорошая жена". (16+).
00.05 Сегодня. Спорт.
00.10 Поздняков. (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00, 13.40, 16.50 Топ-5. (12+).
10.25, 11.55 Факты. Специальный репортаж. (12+).
10.30 Арт. Интервью. (12+).
10.45, 17.10, 0.15 Бизнес на Кубани. (12+).
11.00 Край аграрный. (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 Факты 24.
11.40 Будем здоровы. (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 Факты. Спорт. (6+).
12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
13.00, 16.40, 1.55, 3.40, 5.10 Интервью. (6+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 Тема дня.
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
17.45 Выбираю. (12+).
18.00 Спорт. Интервью. (6+).
18.15 Д/с "История болезни". (16+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45, 3.00 Культурная навигация. (12+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. Мнение. (12+).
21.35, 4.00, 5.15 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Реанимация. (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 "Ераш". (6+).
08.10 X/ф "Внимание! Всем постам...". (0+).
09.50 Д/ф "Неизвестные Михалковы". (12+).
10.55 Городское собрание. (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 0.35 Петровка, 38. (16+).
12.00 Т/с "Коломбо". (12+).
13.35 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 1.45 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
18.20 Т/с "Мастер охоты на единорога". (12+).
22.30 "Холод стены". Спецрепортаж. (16+).
23.05, 3.35 "Знак качества". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.55 Д/ф "Женщины Андрея Миронова". (16+).
04.20 Д/ф "Сталин против Ленина. Поверженный кумир". (12+).
05.10 Д/ф "Карьера охранника Демьянюка". (16+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 "Новости культуры".
06.35 Д/с "Пешком".
07.05 "Передвижники".
07.35 "Легенды мирового кино".
08.10 Д/с "Красивая планета".
08.25, 22.20 Т/с "Место встречи изменить нельзя".
09.30 Д/с "Другие Романовы".
10.15 "Наблюдатель".
11.10, 1.10 "XX век".
12.25, 18.45, 0.30 "Власть факта".
13.05 Д/с "Энциклопедия загадок".
13.30 Д/ф "Маркус Вольф. Разведка в лицах".
15.10 "Агора".
16.10 X/ф "Морской волк".
17.45 "Исторические концерты".
19.45 "Главная роль".
20.05 "Правила жизни".
20.30 "Спокойной ночи, малыши!"
20.45 Д/с "Мечты о будущем".
21.40 "Сати. Нескучная классика".
00.00 "Открытая книга".
02.20 "Атланты. В поисках истины".
02.45 "Цвет времени".

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 "Доктор И...". (16+).
08.35 X/ф "Женщины". (0+).
10.40 Д/с "Короли эпизода". (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 0.35, 5.45 Петровка, 38. (16+).
12.05 Т/с "Коломбо". (12+).
13.35 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 1.45 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
17.45 Бизнес на Кубани. (12+).
18.00 Край добра. (6+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45, 3.00 Это надо живым. (16+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. Мнение. (12+).
21.45 Кубанский аграрный клуб. (12+).
00.15 Горячая линия. (16+).
00.30 Будем здоровы. (12+).

11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 Факты 24.
11.40, 23.10, 0.50, 3.25 Деловые факты. (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 Факты. Спорт. (6+).
11.55, 16.40, 1.55, 3.40, 5.10 Интервью. (12+).
12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
13.00 Больше, чем отдых. (12+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 Тема дня.
14.50 Город новостей.
15.10, 1.45 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
17.45 Бизнес на Кубани. (12+).
18.00 Край добра. (6+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45, 3.00 Это надо живым. (16+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. Мнение. (12+).
21.45 Кубанский аграрный клуб. (12+).
00.15 Горячая линия. (16+).
00.30 Будем здоровы. (12+).

13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 0.55 Место встречи.
16.25 Следствие вели... (16+).
17.15 ДНК. (16+).
18.15, 19.40 Т/с "Пять минут тишины".
19.00 "Возвращение". (12+).
21.00 Т/с "Хорошая жена". (16+).
00.05 Сегодня. Спорт.
00.10 Захар Прилепин. Уроки русского. (12+).

КУБАНЬ 24

05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00 Край добра. (6+).
10.30, 17.00 Будем здоровы. (12+).
10.40, 17.45, 0.15 Топ-5. (12+).
11.00 Море откровений. (16+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 Факты 24.
11.40, 23.10, 0.50, 3.25 Деловые факты. (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 Факты. Спорт. (6+).
11.55, 16.40, 1.55, 3.40, 5.10 Интервью. (12+).
12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
13.00 Это надо живым. (16+).
13.40 Факты. Специальный репортаж. (12+).
13.45 Край футбольный. (6+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 Тема дня.
16.50 Работа на себя. (12+).
17.10 Арт. Интервью. (12+).
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
18.00 Зачем лететь дальше? (12+).
18.15 Выбираю. (12+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45 Д/с "История болезни". (16+).
21.00 Реанимация. (16+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. Мнение. (12+).
21.35, 4.00, 5.15 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Кубанский аграрный клуб. (12+).
03.00 Больше, чем отдых. (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 "Ераш". (6+).
08.10 "Доктор И...". (16+).
08.45 X/ф "Семейные радости Анны". (12+).
10.35 Д/ф "Михаил Кокшенов. Простота обманчива". (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 0.35, 5.45 Петровка, 38. (16+).
12.05 Т/с "Коломбо". (12+).
13.35 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 1.45 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
18.10 Т/с "Озной". (12+).
22.30, 4.20 Линия защиты. (16+).
23.05, 3.35 "Прошение. Георгий Винцин". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.55 "Хроники московского быта". (12+).
04.55 Д/ф "Нобелевская медаль для министра Гебельса". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 "Новости культуры".
06.35 Д/с "Пешком".
07.05, 20.05 "Правила жизни".
07.35, 14.05, 20.45 Д/с "Мечты о будущем".
08.35, 2.35 Д/с "Красивая планета".
08.50, 22.20 Т/с "Место встречи изменить нельзя".
10.15 "Наблюдатель".
11.10, 1.25 "XX век".
12.25, 18.40, 0.40 "Что делать?"
13.10 "Искусственный отбор".
13.50 Д/с "Первые в мире".
15.10 "Библейский сюжет".
15.40 "Сати. Нескучная классика".
16.25 X/ф "Морской волк".
17.30 "Цвет времени".
17.40 "Исторические концерты".
19.45 "Главная роль".
20.30 "Спокойной ночи, малыши!"
21.40 "Абсолютный слух".
00.00 Д/ф "Технологии счастья".

13 ноября СРЕДА

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 17.00, 0.00, 2.10, 3.05 Время показает. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.35 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30, 22.30 Т/с "Отчим". (16+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.45 Судьба человека. (12+).
12.50, 18.50 "60 Минут". (12+).
14.45 Кто против? (12+).
17.25 Прямой эфир. (16+).
21.00 Т/с "Доктор Рихтер". (16+).
23.15 Вечер с В. Соловьевым. (12+).
02.00 Т/с "Личное дело". (16+).
03.50 Т/с "Семейный детектив". (12+).

НТВ

05.10, 3.35 Т/с "Второй убойный". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.05 Мальцева. (12+).
09.00, 10.20 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня.
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 1.05 Место встречи.
16.25 Следствие вели... (16+).
17.15 ДНК. (16+).
18.15, 19.40 Т/с "Пять минут тишины. Возвращение". (12+).
21.00 Т/с "Хорошая жена". (16+).
23.00 "Своя правда". (16+).
00.05 Сегодня. Спорт.
00.10 Однажды... (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.05 Мальцева. (12+).
09.00, 10.20 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня.
13.25 Бизнес на Кубани. (12+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 Тема дня.
16.50 Зачем лететь дальше? (12+).
17.10 Кубанский аграрный клуб. (12+).
18.00 Работаю на себя. (16+).
18.15 Край футбольный. (6+).
20.30, 22

с 11 ноября по 17 ноября 2019 года

- 20.00 Поле чудес. (16+).
 21.00 Время.
 21.30 "Голос". Новый сезон. (12+).
 23.30 Вечерний Ургант. (16+).
 00.25 "Горячий лед". Фигурное катание. Гран-при-2019. Москва. (0+).
 01.30 X/f "Нет такого бизнеса, как шоу-бизнес". (12+).
 03.40 Про любовь. (16+).
 04.25 Наедине со всеми. (16+).

РОССИЯ

- 05.00, 9.25 Утро России.
 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
 09.55 О самом главном. (12+).
 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
 11.45 Судьба человека. (12+).
 12.50, 18.50 "60 Минут". (12+).
 14.45 Кто против? (12+).
 17.25 Прямой эфир. (16+).
 21.00 "Юморина". (16+).
 23.45 "Сто причин для смеха".
 00.15 X/f "Незабудки". (12+).
 03.50 T/c "Семейный детектив". (12+).



- нельзя".
 10.20 "Шедевры старого кино".
 12.00 Д/с "Острова".
 12.55 "Открытая книга".
 13.25 "Черные дыры. Белые пятна".
 15.10 "Письма из провинции".
 15.40 "Энigma".
 16.25 X/f "Дом на дюнах".
 17.30 Д/с "Красивая планета".
 17.45 "Исторические концерты".
 18.45 "Царская ложа".
 19.45 "Смехоностальгия".
 20.15, 2.00 "Искатели".
 21.00 "Линия жизни".
 22.00 "Гала-открытие VIII Санкт-Петербургского международного культурного форума. Трансляция".
 23.35 "2 Верник-2".
 00.25 "Культ кино".
 02.45 M/f "Кот и Ко".

16 ноября СУББОТА

ПЕРВЫЙ



- 06.00 "Доброе утро. Суббота".
 09.00 Умницы и умники. (12+).
 09.45 Слово пастыря. (0+).
 10.00, 12.00 Новости (с субтитрами).
 10.10 "Открытие Китая" с Евгением Колесовым. (12+).
 11.15 Д/с "Теория заговора". (16+).
 12.15 Идеальный ремонт. (6+).
 13.15 Д/ф "Эльдар Рязанов. "Весь юмор я отработал на кино". К дню рождения великого кинематографа. (12+).
 14.10 X/f "Дайте жалобную книгу". (0+).
 15.55 Д/ф "Д. Дибров. Мужчина в полном расцвете сил". (12+).
 17.00 "Кто хочет стать миллионером?" Спецвыпуск. (12+).
 18.00 "Горячий лед". Фигурное катание. Гран-при-2019. Женщины. Произвольная программа. Москва. Прямой эфир.
 19.45 Футбол. Сборная России - сборная Бельгии. Отборочный матч чемпионата Европы-2020. Прямой эфир.
 21.55 Время.
 22.15 "День рождения "КВН". (16+).
 00.35 "Горячий лед". Фигурное катание. Гран-при-2019. Москва. (0+).
 01.30 X/f "Бывшие". (16+).
 03.05 Про любовь. (16+).
 03.50 Наедине со всеми. (16+).

РОССИЯ



- 05.30 Хорошее утро. (6+).
 10.00, 13.40, 16.50, 0.00 Топ-5. (12+).
 10.25 Факты. Спец. репортаж. (12+).
 10.30 Реанимация. (16+).
 10.40, 0.45 Бизнес на Кубани. (12+).
 11.00 Это надо живым. (16+).
 11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 Факты 24.
 11.40, 23.10 Деловые факты. (12+).
 11.45, 20.20, 22.45 Факты. Спорт. (6+).
 11.55, 16.40, 4.40 Интервью. (6+).
 12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
 13.00 Край аграрный. (12+).
 14.00, 14.40, 15.40, 3.00 Тема дня.
 17.10, 4.25, 5.05 Кубанский аграрный клуб. (12+).
 17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
 17.45 Спорт. Личность. (12+).
 18.00 Остановка Политех. (12+).
 18.10, 0.20, 1.45 Будем здоровы. (12+).
 18.15 Говорим и понимаем. (12+).
 20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
 20.45 Больше, чем отдых. (12+).
 21.15 Факты. Мнение. (12+).
 21.35, 23.15 Геолокация - отдых. (6+).
 21.45 Горячая линия. (16+).
 23.30 Море откровений. (16+).
 00.25 Что если? (12+).
 00.30 Арт. Интервью. (12+).
 01.00 Д/с "История болезни". (16+).
 01.15 Спорт. Интервью. (6+).
 01.30 Край футбольный. (6+).

ТВ-Центр



- 06.00 "Настроение".
 08.00 Д/ф "Затворница". (12+).
 08.55, 11.50 Т/с "Убийства по пятницам-2". (12+).
 11.30, 14.30, 17.50 События.
 13.00 Он и Она. (16+).
 14.50 Город новостей.
 15.05 "Вся правда". (16+).
 15.40, 18.10 Т/с "Женская версия. Тайна партийной дачи". (12+).
 20.05 X/f "Три в одном-6". (12+).
 22.00, 2.50 "В центре событий".
 23.10 X/f "Последний довод". (12+).
 01.00 Д/ф "Рудольф Нуарев. Неукротимый гений". (12+).
 02.00 Д/ф "Закулисные войны в балете". (12+).
 04.00 Петровка, 38. (16+).
 04.15 X/f "Загнанный". (16+).

Культура



- 06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.15 "Новости культуры".
 06.35 Д/с "Пешком"..
 07.05 "Правила жизни".
 07.35, 14.10 Д/с "Мечты о будущем".
 08.20 "Цвет времени".
 08.30 Т/с "Место встречи изменить

КУБАНЬ 24

- 05.30 М/с "Ми-ми-мишки". (6+).
 09.00, 16.00 Теле. К. (6+).
 09.15 Край добра. (6+).
 09.45 Слово о вере. (6+).
 10.00 Законы. События. Комментарии. (12+).
 10.30 Говорим и понимаем. (12+).
 10.45 Спорт. Личность. (12+).
 11.00 Зачем лететь дальше? (12+).

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 7 ноября, днем 25°, ночью +8°, малооблачно.
 Пятн., 8 ноября, днем +24°, ночью +8°, ясно.
 Суб., 9 ноября, днем +21°, ночью +7°, ясно.
 Воскр., 10 ноября, днем +19°, ночью +7°, ясно.
 Пон., 11 ноября, днем +22°, ночью +9°, ясно.
 Вторник, 12 ноября, днем +20°, ночью +8°, ясно.
 Среда, 13 ноября, днем +16°, ночью +7°, ясно.



ТВ программа

с 11 ноября по 17 ноября 2019 года

- 11.15 Арт. Интервью. (12+).
 11.30 Премьерные истории. (12+).
 11.45 Бизнес на Кубани. (12+).
 12.00 Больше, чем отдых. (12+).
 12.30 Море откровений. (16+).
 12.55 Спорт. Интервью. (6+).
 13.10, 17.05 Топ-5. (12+).
 13.30, 2.00 Край аграрный. (12+).
 14.00 X/f "Девочка из города". (16+).
 14.30 Геолокация - отдых. (6+).
 15.45 Первое, второе и компот. (6+).
 16.15 Д/с "История болезни". (16+).
 16.30 Д/с "Большой скачок". (16+).
 17.00 Будем здоровы. (12+).
 17.30, 2.30 Культурная навигация. (12+).
 18.00 Интервью. (6+).
 18.30 Кубанский аграрный клуб. (12+).
 18.45 Реанимация. (16+).
 19.00, 3.55 Деловые факты. Итоги. (12+).
 19.30, 4.25 Постфактум. (12+).
 20.25, 5.15 Факты. Специальный репортаж. (12+).
 20.30 Это надо живым. (16+).
 21.00, 23.00, 3.00 Через край. (16+).
 22.00 Спорт. Итоги. (6+).
 00.00 X/f "Ищу тебя". (16+).

РОССИЯ



- 04.40 Сам себе режиссёр. (12+).
 05.20, 2.10 X/f "Поздняя любовь". (12+).
 07.20 Семейные каникулы. (12+).
 07.30, 4.00 "Смехопанорама".
 08.00 Утренняя почта. (12+).
 08.40 Местное время. Воскресенье. (12+).
 09.20 Когда все дома. (12+).
 10.10 Сто к одному. (12+).
 11.00 Вести. (12+).
 11.20 X/f "Лидия". (12+).
 13.40 X/f "На кочелях судьбы". (12+).
 18.20 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов "Синяя птица". (12+).
 20.00 Вести недели. (12+).
 22.00 Москва. Кремль. Путин. (12+).
 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым. (12+).
 01.00 Д/ф "Новый элемент русской таблицы". (12+).
 06.05 X/f "Притворщики". (12+).
 08.00 "Фактор жизни". (12+).
 08.30 X/f "Три в одном-6". (12+).
 10.30 "Ералаш". (6+).
 10.40 "Спасите, я не умею готовить!". (12+).
 11.30, 0.05 События. (12+).
 11.45 X/f "Баламут". (12+).
 13.30 "Смех с доставкой на дом". (12+).
 14.30, 5.25 Московская неделя. (12+).
 15.00 Д/ф "Женщины Валерия Золотухина". (12+).
 15.55 "Прощание. Е. Осин". (16+).
 16.40 Д/ф "Николай Ерёменко. Эдипов комплекс". (16+).
 17.35 X/f "Железный лес". (12+).
 21.15, 0.20 X/f "Огненный ангел". (12+).
 01.20 Петровка, 38. (16+).
 01.30 X/f "Доктор Котов". (12+).

НТВ



- 05.05 Д/с "Таинственная Россия". (16+).
 06.00 Центр. телевидение. (16+).
 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. (16+).
 08.20 У нас выигрывают! (12+).
 10.20 Первая передача. (16+).
 11.00 Чудо техники. (12+).
 11.50 Дачный ответ. (0+).
 13.00 НашПотребНадзор. (16+).
 14.00 Россия рулит! (12+).
 16.20 Следствие вели... (16+).
 18.00 Новые русские сенсации. (16+).
 19.00 "Итоги недели".
 20.10 Звезды сошлись. (16+).
 21.45 Ты не поверишь! (16+).
 22.55 Основано на реальных событиях. (16+).
 02.15 Жизнь как песня. (16+).
 03.35 Т/с "Второй убойный". (16+).

КУБАНЬ 24



- 05.30 "Мультфильмы". (12+).
 08.40, 12.25, 16.10, 1.35 Топ-5. (12+).
 09.00 Теле. К. (6+).
 09.15 Молод. Всегда. (6+).
 09.30 Первое, второе и компот. (6+).
 09.45 Говорим и понимаем. (12+).
 10.00, 22.00 Постфактум. (12+).
 10.55, 22.55 Факты. Специальный репортаж. (12+).
 11.00, 19.30, 3.55 Спорт. Итоги. (6+).
 12.00, 17.00, 3.00 Деловые факты. Итоги. (12+).
 12.45, 4.50 Горячая линия. (16+).
 13.00 Законы. События. Комментарии. (12+).
 13.30, 2.00 Край аграрный. (12+).
 14.00 X/f "Ищу тебя". (16+).
 15.45, 1.30 Будем здоровы. (12+).

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ
В ХРАМЕ ВОЗНЕСЕНИЯ ГОСПОДНЯ
И ЧАСОВНЕ КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

8 ноября, пятница. Перенесение мощей святителя Петра, митрополита Московского. 08.00 Молебен (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (Вмч. Димитрия Солунского). **Вспоминание великого и страшного трясения** (храм).

9 ноября, суббота. 07.40 Божественная литургия (храм). 09.30 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (Мчч. Терентия и Неонилы и чад их Сарвила, Фота, Феодула, Иеракса, Нита, Вила и Евники). Прп. Стефана Савваита, творца канонов. Свт. Димитрия, митр. Ростовского. Прп. Иова, игумена Почаевского) (храм).

10 ноября, воскресенье. 07.20 Исповедь (храм и часовня). 07.40 Божественная литургия (храм и часовня). 10.00 Молебен (храм и часовня). 10.30 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм и часовня).

12 ноября, вторник. 08.00 Молебен для страждущих недугом наркомании, игромании и винопития (храм).

15 ноября, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (Мчч. Акидина, Пигасия, Аффония, Елпидифора и Анемподиста. Шуйско-Смоленской иконы Божией Матери) (храм).

16 ноября, суббота. 07.40 Божественная литургия (храм). 09.30 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (Прп. Иоанникия Великого. Сщмч. Никандра, еп. Мирского

ВНИМАНИЕ!

Продолжается календарная подписка
на 1 полугодие 2020 года
на «АНТИСПРУТ».

(Стоимость указана полная, с почтовыми услугами, на 6 месяцев)

ИНДЕКС 00672: 469 руб. 98 коп. – для участников ВОВ, инвалидов 1 и 2 гр., пенсионеров.

ИНДЕКС 00671: 588 руб.00 коп. – для других граждан.

ИНДЕКС 00668: 657 руб.42 коп. – для предприятий, организаций.

На «Антиспрут» можно подписаться в почтовых отделениях связи
Тимашевского, Калининского, Брюховецкого районов.

Подписчикам «Антиспрута» предоставляется право на бесплатные короткие поздравления: с днем рождения, днем свадьбы и т. д., а также некоммерческие объявления в «Антиспруте» типа: «КУПЛЮ», «ПРОДАМ», «СНИМУ», «МЕНЯЮ» и т. д. Для этого необходимо предъявить подписной абонемент или прислать объявление по почте вместе с ксерокопией подписного абонемента.

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

+ДОМ с мансардой, центр города, площадью 214/104 кв.м., 7 комнат, кухня-столовая, бильярд, гараж, баня, спортзал, беседка. Двор – плитка, два навеса, кирпичный забор. Земельный участок 8,5 сотки, плодовый сад, виноград. Цена 4950000 рублей. Тел. 8-918-499-46-84.

++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.
СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6x4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

ДОМ в микр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК с/о «Энергетик» х. Пролетарский, линия 18, уч. №5. Летний домик 20 кв.м., электричество, вода (скважина), проходит газовая линия. Тел. 8-918-238-04-75, 8-903-455-52-43.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Строитель», 21 линия, №574. Тел. 8-918-328-83-62.

СРОЧНО ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 10 соток с хатой. Детский сад, школа, магазин рядом. Торг. Тел. 8-918-08-70-900.

РАЗНОЕ

МОТОКУЛЬТИВАТОР «Hobby-500B». Мотопробег – 20 часов. Продается за 8500 руб. (Куплен за 17500 руб.) Тел. 8-918-391-41-52

ИНВАЛИДНЫЕ КОЛЯСКИ – прогулочная и комнатная. Обр.: тел. 8-918-953-35-87.

НОВЫЙ В УПАКОВКЕ оригинальный радиатор системы охлаждения к автомобилю «Ауди-80» (бочка), артикул изделия 893121253A, а также черные оригинальные колесные диски – комплект 4 штуки в сборе с автошинами «Кама-204», всесезонные, размером 175/70 R14. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

КУПЛЮ: КОНТЕЙНЕР б/у 3- или 5-тонный. Тел. 8-988-954-86-43.

КУПЛЮ: ПРОИГРЫВАТЕЛЬ простейший для виниловых пластинок. ПРОДАМ: БАЯН Ростов-Дон. Торг уместен. Тел. 8-918-122-24-29.

СДАЮ: ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в районе «ИКЕА», 8000 руб. + коммунальные платежи. Тел. 8-918-95-32-058.

УСЛУГИ

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ

курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

В парикмахерскую микр. Индустримальный требуются: мастер-универсал, мастер маникюра. Аренда. Обр.: тел. 8-918-94-90-100.

ПЕРЕКРЫТИЕ крыш. Кровельные работы. Замер, консультация бесплатно. Наша доставка материала. Возможна оплата частями. Пенсионерам скидки. Зимой дешевле.

Тел.: 8-918-008-66-40.

Маргарите Ивановне МАЛЬКОВИЧ – 85!

Юбилей у нас опять, Рите – 85!
Дай Бог, 100 лет тебе прожить,
При том на спевочки ходить.
Все также, чтоб росли цветы,
И среди них были бы ты!
Цветочек – Маргариточка,
На лице улыбочка.
Голосочек – ручеек,
К тебе спешат все на чаек...
Родня, знакомые, друзья,
И среди них моя семья.
Благодарю тебя, маманечка,
С уважением,

Танечка.

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

Уют



Рады видеть вас
В МЕБЕЛЬНОМ САЛОННЕ
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
2. Тимашевск,
ул. 50 лет Октября, 100.

ОСЕННИЕ СКИДКИ! РАСПРОДАЖА!

Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

ЛАБОРАТОРИЯ ООО «ПРЕМИКС»

ПОЛНЫЙ ЗООТЕХНИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ
ПОКАЗАТЕЛИ БЕЗОПАСНОСТИ,
ГМО В ЗЕРНЕ, КОРМАХ
И ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТАХ
Тел.: 8(86130)55-5-93.

ПРЕМИКС

ПРЕМИКСЫ
БВМК
КОМБИКОРМА
ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ
ЖИВОТНЫХ И ПТИЦЫ

ПРЕМИКС

ООО «Премикс»
352701, Краснодарский-край,
г. Тимашевск, ул. Транспортная, 5А
тел.: 8(86130)4-30-61, 8(989)141-41-41
e-mail: premiks@premiks.com
www.premiks.com

ООО «ЧИСТЫЙ ГОРОД»



Контактные телефоны 4-32-49, 8-918-396-13-31

оказывает услуги
для населения и юридических лиц
по предоставлению
бункера (объемом 7 м³)
для сбора и размещения отходов.